

Exceleței Sale Domnul KENNETH DAVID KAUNDA

Președintele Republicii Zambia... Aflind cu adâncă durere...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Exceleței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Poporul Republicii Sri Lanka mi se alătură în a mulțumii Exceleței Voastre...

WILLIAM GOPALLAWA

Președintele Republicii Sri Lanka

Întilnire la C. C. al P. C. R.

Joi după-amiază, tovarășii Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R. și Ghizela Vass...

Sesiune științifică cu tema: "COOPERAȚIA AGRICOLĂ ÎN ETAPA FĂURIRII SOCIETĂȚII SOCIALISTE MULTILATERAL DEZVOLTATE"

Împliniri unui deceniu de la încheierea cooperativizării agriculturii, eveniment de importanță istorică...

Industria alimentară și apelor; "Aportul cercetării științifice la progresul agriculturii"...

Întilnire, care s-a desfășurat într-o atmosferă sinceră, prietenească...

Intoarcerea de la Kinshasa a delegației Partidului Comunist Român

Joi s-a înnoptat în Capitală, venind de la Kinshasa, delegația Partidului Comunist Român...

TRATATIVE ECONOMICE ROMÂNOLIBIENE

Delegația libiană a vizitat obiective industriale și a avut discuții în Ministerul economice...

CU PRILEJUL ZILEI ELIBERĂRII AFRICII Adunarea festivă din Capitală

Cu prilejul zilei de 25 mai, Zina eliberării Africii, joi a avut loc în Capitală adunarea festivă...

În tachele vorburilor a subliniat că principala așezare la temelia relațiilor României cu țările din Africa...

TOVARĂȘUL JÁNOS KÁDÁR ÎMPLINEȘTE 60 DE ANI

Comuniștii din R. P. Ungară, clasa muncitorească...



Între-adevăr, dinamismul construcției socialiste în România și Ungară...

În timpul celui de-al doilea război mondial, tovarășii János Kádár și secretar al C.C. al P.M.S.U....

vremea

Măsele. În București: Vremea a fost frumoasă și călduroasă...

A apărat

"LUPTA DE CLASĂ"

Numărul pe lura mai al revistei se deschide cu seria de articole inserate în grupajul intitulat "ÎN ÎNTIMPAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A P.C.R."...

Cronica zilei

Joi a părăsit Capitala prof. Jean Fourastié, membru al Institutului Franței...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Pentru amatorii de pronosticuri

Pentru duminică 28 mai s.a., concursul "Pronosport"...

În citeva rinduri

Pe terenurile de la Roland Garros din Paris...

Consiliul Prezidențial al R. P. Ungare a conferit tovarășului János Kádár titlul de "Erou al Muncii Socialiste"

BUDAPEȘTA 25 (Agerpres). După cum transmitem știriile M.T.T., Consiliul Prezidențial al R. P. Ungare...

TOVARĂȘUL JÁNOS KÁDÁR DECORAT CU "ORDINUL LENIN" DE PREZIDIUL SOVIETULUI SUPREM AL U.R.S.S.

MOSCOVA 25 (Agerpres). După cum transmitem știriile T.A.S.S., Președintele Sovietului Suprem al U.R.S.S....

